

隧道口突然掉下一个人 出租车避让不及撞了上去

事发通济门隧道,男子当场身亡;失足还是自杀,有待警方调查

前天晚上11点半,通济门隧道北边出口处发生惊悚一幕,在距离地面7米左右的隧道洞口上方,一名男子从上坠落在隧道路面上,这时,一辆从隧道口驶出的出租车避让不及撞了上去,男子当场死亡。隧道口四周都是机动车道,行人很难走上去。男子为何突然掉下,警方正在做进一步调查。

现代快报记者 仲茜

隧道口上面还竖着警示牌(左上小图)
现代快报记者 施向辉 摄



事发现场 通讯员供图

事发: 男子隧道口坠落被撞身亡

事发时,离通济门隧道关闭还有半小时,保洁员阿姨和往常一样骑着清洁车早早来到隧道口,等隧道封闭后进入隧道,打扫路面卫生。可她刚到通济门隧道北口,就听见一阵刺耳的急刹车声,循声望去,只见一辆由南往北的出租车停在了隧道口靠右车道。再走近一看,车下还压着一个人。司机也下车报警了。

随后,110、120、119救援人员分别赶到现场。因为男子被卡在出租车前轮底下,消防队员和交警一起抬起车身,120抢救人员才将男子从车底救出。可该男子已无生命体征,医护人员连忙进行一番抢救也无济于事,男子当场死亡。

男子是怎么会来到隧道口的?现代快报记者在事发现场看到,隧道口四周都是机动车道,道路边缘都有绿化隔离带。绿化隔离带宽1米多,高1.5米,下方是高0.5米的石头底座,其间绿化带树木茂密,行人难以翻越,而且旁边就有警示标志。

“你要翻过去跳隧道,还真不容易。”到底是意外失足,还是跳隧道自杀,现场警方没有给出结论。

司机: 实在避让不及,撞了上去

男子坠落时,正好被刚行驶出隧道的出租车撞上。“几乎是同时,他跳下来,我正好开到这,实在避让不及,前后两秒钟都不到。”司机师傅都吓白了,猛踩刹车也无济于事,车子前轮从该男子身上压过。他回忆当时的情景,还惊魂未定。

紧随其后的几辆车因为车距较远,分别改道行驶。据紧随出租车后的一辆黑色轿车司机讲述,当时隧道通行的车辆不多,出租车驶出隧道时,车前上方好像有物体坠落,瞬间一道黑影划过,因为灯光反光,他并没有看清物体是什么。直到经过旁边,他才吓了一跳。“平常开车,一般都会前后左右张望,很少会往天上看。谁也不会想到,天上还会掉下来一个人。”

据悉,死者是四川人,近期来南

京打工。目前,交警部门正通过调看隧道口附近路面监控、探查死者身份等渠道,探寻事发具体原因。

律师: 司机避让不及可免责

这起意外事故司机需要担责吗?南京励拓律师事务所丁明胜律师分析说,这类事故应属于交通意外,当事司机可不负刑事责任。如查实该男子跳隧道属自杀行为,当事司机则可免除民事责任,也无需赔付资金。但如果该男子不是自杀行为,司机又撞上去,则有可能需要承担民事责任,按照车辆意外险承保范围,对被撞者给予一定赔偿。

不过,丁律师表示,本次事故中被撞者情况特殊,隧道口竖立有“危险,禁止攀爬”的警示牌,被撞者不顾危险,翻越隔离带掉下隧道已属于违规。“如果坠落的位置到被撞位置坠落时间很短,人为无法避让,我认为司机就可免责免赔的。”

(钱先生线索费50元)

《她捡起一沓钱刚想走,被司机拦下》后续

失主找到了 丢的钱原准备交住院费

快报讯(记者 张玉洁)昨天,快报报道(详见B6版),7月4日,153路公交车上有一沓钱,乘客想冒领,被细心的司机魏师傅发现,将钱“夺”了回来。当时,包钱的纸上有联系电话,可车队怎么都打不通。昨天,车队多次拨打,终于联系上失主。据悉,丢掉的钱共2000块,是失主的住院费。

失主是王先生,他已经在医院住了快一个月。最近住院费用花完了,7月4日早晨6点多,他又从家里拿了些钱,先坐公交车到小行,再转153路,这期间,他去一家小商店买了包烟。

到了医院准备去交钱时,他一摸口袋,钱没了。“我当时都傻了。”王先生告诉记者,本来生病心情就挺差的,这一丢钱,更郁闷了。可也没有办法,他只好先做检查,再抽空回家取钱。

昨天现代快报记者联系上他时,王先生还是有点蒙,他也不知道钱是在哪掉的,从家门到进医院,就掏过两次钱,一次是买烟,一次是掏硬币坐公交。他还告诉记者,住院期间,经常看快报,买烟的时候,本来想买份快报回医院看的,无奈当时报纸没到。

当时丢的钱是用一张汇款单包着的,王先生说,这钱本来是要寄给朋友的,可是跑错了银行,单子填好了,就随手包住钱,一起带回来了。昨天车队也就是通过汇款单上的电话,联系上他的。

丢了的钱又能找回来了,王先生很高兴,他上午还要挂水,准备下午去把钱拿回来。“我该请他们吃顿饭,还是做个锦旗呢?”他说要好好感谢车队,感谢细心的公交司机魏师傅。(任先生线索费50元)



失主王先生2000元钱连同汇款单一起落在公交车上
现代快报记者 刘玉莹 摄

雨天出行,都要小心!

公交车溅了路人一身水 他拦车给了司机一拳头

昨天暴雨,南京城区不少地方出现积水。市民沈先生乘坐公交车时,两次遇到司机溅起水花惹怒骑车人,车辆被拦住的情况。他表示,司机开车固然应该慢些,骑车人也不该太冲动。

现代快报记者 是钟寅

昨天上午9点多,正是雨大的时候,一辆47路公交车经过古平附近水花溅起很高,一名骑车男子,被溅了一身。沈先生坐在公交车窗边,恰巧看到了这一幕。公交车窗边,恰巧看到了这一幕。司机没有注意到,车辆继续往前开。没料到,那名被溅了一身水的骑车人,一路猛追在绿灯亮起前,拦在了公交车前面。骑车男上了车还喘着粗气,怒气冲冲地指责道:“公交车怎么能这样?故意溅得我们一身水!”女司机这才知道雨水溅到人了,她连连道歉,并解释确非有意。骑车男子并不买账,他认为,雨天公交车就应该放慢速度行驶,开快车是缺少素质的表现。争执持续了大约10分钟,后来还是一车乘客等不及了,这位“愤怒哥”才勉强同意放行。他表示,自己并不是原谅了司机,只是给整车乘客面子,不想耽误大家时间。

沈先生表示,若是说司机故意溅行人一身水,确实有些冤枉人。但司机雨天开车,确实应该注意观察,遇到积水路段,旁边又有行人,应该减速慢行。昨天傍晚时,沈先生乘车回家,又遇到了类似的情况。这次还是47路车,在经过瑞金路的时候,车辆溅起的水花溅到了一位骑车人身上,骑车人还带着孩子,男孩一身衣服都是污水。骑车的男子火气很大,拦下公交车后,对着司机的下巴就打了一拳,随后市民将他拉开。因为这起纠纷,一车乘客都下了车,道路也出现拥堵。好在现场有一位交警,双方很快被带到一旁,道路交通恢复正常。

一天遇到两次这样的事情,沈先生不免有些郁闷,他表示,汽

车溅到行人,肯定是理亏。但行人维权也不该阻碍公共交通,让整车乘客都被耽搁。这样殴打司机的做法,就更受不了。

对此,47路车队的负责人表示,其实车队一再向司机强调,雨天要减速慢行,可难免发生这样的事情。负责人说,车队会要求司机尽量再慢一些,也希望市民多多包涵。特别是在公交车进站的时候,乘客一窝蜂地从站台冲到车前,很容易造成事故,也容易被溅起的污水弄脏衣服。

相关新闻

暴雨后又现多处积水点

快报讯(记者 赵丹丹)比起前不久的那场暴雨,昨天的暴雨没有造成大面积的积淹水。昨天,现代快报记者从南京市城区防汛指挥部获悉,截至下午5点左右,南京城区共接报10多处的短暂积水点,到市民下班时,基本都排空,只有所街的积水点,因工程施工原因,还在处理中。

禄口机场数万旅客滞留

快报讯(记者 毛丽萍)因为雷雨天气,昨天,南京禄口机场航班大面积晚点,截至18:00,部分航班延误已长达8小时。据介绍,由于积压旅客达数万人次,机场表示可能要飞通宵了。机场相关负责人表示,禄口机场其实一直在飞,仅在雷雨期间短暂停止使用,共有4个航班备降到其他机场。

无证酒驾上高速,爆胎了!

快报讯(通讯员 宁交轩 严敏 记者 朱俊俊)酒驾后上高速,而且还一路狂飙,结果导致轮胎爆裂。但离奇的是,发生如此大的事故,这位司机竟然还在驾车前行。

昨天凌晨3时左右,浦口交警大队国道中队民警,巡逻至宁合高速张殿立交处时发现一辆安徽号牌的小客车,在应急车道上缓慢行驶,于是上前将小车拦下,询问是否需要帮助。此时的车内只有一男子,40岁左右,坐在驾驶位,趴在方向盘上,目光呆滞,一言不发。当民警询问是否需要帮助时,闻到一股刺鼻的酒精气味。

民警意识到此人可能是酒后驾车,便立即从车上拿出酒精检测仪进行酒精测试。经检测该男子酒精含量达到78毫克,属于酒后驾驶,民警随即将该男子带回中队。回中队后,更令人吃惊的是,民警通过网上查询比对,发现该男子竟然没有驾驶证,属于无证驾驶。

在民警询问下,最终该男子承认自己是在合肥喝酒后驾车去溧阳,途经南京,可能是因车速太快导致车辆爆胎,被交警逮到。他因为酒后驾驶,被交警罚款1000元,记12分,并暂扣驾照6个月,同时,对他的超速行为展开调查。